

7 МАР 1958

Молодой Ленинец

г. Сталинград

Успех театра кукол

ЗА ПРОШЕДШИЙ год Сталинградский театр кукол участвовал в Волжской театральной весне и во Всесоюзном фестивале театров, посвященном 40-летию Октября. Во время Волжской весны жюри Министерства культуры РСФСР представило к награждению почетными грамотами Министерства двух исполнителей ролей в спектакле «Чортова мельница» артистов А. А. Хмелева и Ф. М. Мельникова.

За участие в первом туре Всесоюзного смотра Министерство РСФСР наградило дипломами трех исполнителей ролей в спектакле «Аленький цветочек»: артистов Л. И. Люи-Чан, И. Л. Златник и А. А. Лапшина.

На Всесоюзном фестивале театров, проходившем в Москве, театр добился еще больших успехов. Министерство культуры СССР присвоило коллективу театра диплом II степени за спектакли «Буратино» и «Снегуркина школа». Дипломы лауреатов Всесоюзного фестиваля получили главный режиссер театра А. А. Хмелев, художник театра Ю. Н. Экстрэм, режиссер театра Г. А. Герасимов. За участие в этих спектаклях дипломы лауреатов получили артисты Л. И. Люи-Чан, Ф. М. Мельников, Л. П. Жидкова и И. Л. Златник. Другие работники театра награждены грамотами, ценными подарками и денежными премиями.

Вчера в театре состоялось торжественное собрание, на котором представитель Министерства культуры РСФСР С. Р. Терентьев и представитель Сталинградского отделения Всероссийского театрального общества, режиссер В. А. Менчинский — вручили коллективу присвоенные награды. Представитель обкома ВЛКСМ А. Протопопова вручила коллективу почетную грамоту ЦК ВЛКСМ за успешное идейное и художественное воспитание юношества. На собрании секретарь Сталинского райкома КПСС Ф. И. Хватов вручил работникам театра А. А. Хмелеву, В. Г. Емельянову и А. П. Капустину грамоты за восстановление города-героя, учрежденные в связи с празднованием 15-летия со дня Сталинградской битвы.

Коллектив театра поздравили представители областного управления культуры, городского отдела народного образования и других общественных организаций.

В заключение торжества был показан новый спектакль театра «Ночь перед рождеством».



На снимке: режиссер драмтеатра В. А. Менчинский вручает диплом актеру театра кукол (справа), А. А. Лапшину.